
Municipalité de Casselman
Sondage Plan Stratégique 2024-2028
Nous

voulons votre avis!

SurveyMonkey
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0.62% 1

22.22% 36

28.40% 46

30.25% 49

18.52% 30

Q1
Parlez-nous de vous, s'il vous plaît.  Votre âge :
Answered: 162
 Skipped: 0

TOTAL 162

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Moins de 21 ans

21-35 ans

36-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

ANSWER CHOICES RESPONSES

Moins de 21 ans

21-35 ans

36-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus
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52.47% 85

43.83% 71

0.00% 0

3.70% 6

Q2
Votre Genre :  
Answered: 162
 Skipped: 0

TOTAL 162

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Femme

Homme

Autre

Préfère ne pas
répondre

ANSWER CHOICES RESPONSES

Femme

Homme

Autre

Préfère ne pas répondre
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94.44% 153

0.00% 0

5.56% 9

0.00% 0

Q3
Votre Statut :
Answered: 162
 Skipped: 0

TOTAL 162

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Résident

Propriétaire
d'entreprise

Les deux

Autre
(Veuillez...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Résident

Propriétaire d'entreprise

Les deux

Autre (Veuillez préciser)
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90.12% 146

8.02% 13

1.85% 3

Q4
Votre Logement :
Answered: 162
 Skipped: 0

TOTAL 162

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Propriétaire
de votre...

Locataire de
votre domicile

Autre
(Veuillez...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Propriétaire de votre domicile

Locataire de votre domicile

Autre (Veuillez préciser)
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6.17% 10

80.86% 131

12.96% 21

0.00% 0

Q5
Quelle est la langue la plus parlée à la maison ?
Answered: 162
 Skipped: 0

TOTAL 162

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Anglais

Français

Bilingue

Autre
(Veuillez...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Anglais

Français

Bilingue

Autre (Veuillez préciser)
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58.64% 95

2.47% 4

3.09% 5

0.00% 0

1.23% 2

33.33% 54

1.23% 2

Q6
Quelle catégorie décrit le mieux votre statut d'emploi ?
Answered: 162
 Skipped: 0

TOTAL 162

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Employé à
temps plein

Employé à
temps partiel

Travailleur
indépendant

Sans emploi, à
la recherche...

Sans emploi,
NON à la...

Retraité

Handicapé,
incapable de...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Employé à temps plein

Employé à temps partiel

Travailleur indépendant

Sans emploi, à la recherche d'un emploi

Sans emploi, NON à la recherche d'un emploi

Retraité

Handicapé, incapable de travailler
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2.58% 4

1.94% 3

25.81% 40

15.48% 24

28.39% 44

25.81% 40

Q7
Veuillez indiquer votre revenu annuel du ménage :
Answered: 155
 Skipped: 7

TOTAL 155

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Moins 15,000 $

Entre 15,000 $
et 29,999 $

Entre 30,000 $
et $74,999 $

Entre 75,000 $
et 99,999 $

Entre 100,000
$ et 150,000 $

Plus de
150,000 $

ANSWER CHOICES RESPONSES

Moins 15,000 $

Entre 15,000 $ et 29,999 $

Entre 30,000 $ et $74,999 $

Entre 75,000 $ et 99,999 $

Entre 100,000 $ et 150,000 $

Plus de 150,000 $
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Q8
Veuillez indiquer l’âge de chaque enfant de moins de 21 ans habitant à
votre domicile. Passez à la question 9 si cette question ne s’applique pas à

vous.
Answered: 68
 Skipped: 94

Âges 0-4

Âges 5-10

Âges 11-15

Â 16 20
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71.43%
15

52.38%
11

9.52%
2

0.00%
0

0.00%
0

 
21

66.67%
20

63.33%
19

13.33%
4

0.00%
0

0.00%
0

 
30

81.82%
18

22.73%
5

4.55%
1

9.09%
2

0.00%
0

 
22

70.59%
12

35.29%
6

11.76%
2

0.00%
0

0.00%
0

 
17

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Enfant #1 Enfant #2 Enfant #3 Enfant #4

Enfant #5

Âges 16-20

  ENFANT #1 ENFANT #2 ENFANT #3 ENFANT #4 ENFANT #5 TOTAL RESPONDENTS

Âges 0-4

Âges 5-10

Âges 11-15

Âges 16-20
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3.09% 5

20.37% 33

6.17% 10

12.35% 20

12.96% 21

45.06% 73

Q9
Depuis combien d'années habitez-vous dans la municipalité de
Casselman ?

Answered: 162
 Skipped: 0

TOTAL 162

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Moins d’un an

1-3 ans

4-5 ans

6-10 ans

11-20 ans

Plus de 20 ans

ANSWER CHOICES RESPONSES

Moins d’un an

1-3 ans

4-5 ans

6-10 ans

11-20 ans

Plus de 20 ans 
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Q10
NOS SERVICES : Veuillez indiquer votre niveau de satisfaction pour
chacun des services suivants fournis par la Municipalité de Casselman.

Answered: 162
 Skipped: 0

Service
d’incendie e...

Police

Bibliothèque

Programmes
récréatifs...



Municipalité de Casselman
Sondage Plan Stratégique 2024-2028
Nous

voulons votre avis!

SurveyMonkey

12 / 30

Installations
sportives...

Service de
recyclage et...

Culture,
patrimoine e...

Services d’eau
et d’égouts
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Communication
avec les...

Application
des règlemen...

Utilisation
des terres e...

Infrastructure
routière
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56.17%
91

20.37%
33

1.85%
3

0.62%
1

20.99%
34

 
162

26.25%
42

40.63%
65

11.88%
19

3.75%
6

17.50%
28

 
160

27.16%
44

32.72%
53

6.17%
10

2.47%
4

31.48%
51

 
162

10.06%
16

38.36%
61

22.01%
35

8.81%
14

20.75%
33

 
159

15.53%
25

46.58%
75

18.63%
30

8.70%
14

10.56%
17

 
161

39.51%
64

41.36%
67

11.11%
18

6.17%
10

1.85%
3

 
162

16.77%
27

53.42%
86

19.25%
31

3.73%
6

6.83%
11

 
161

3.09%
5

15.43%
25

26.54%
43

53.70%
87

1.23%
2

 
162

6.83%
11

44.10%
71

29.81%
48

14.91%
24

4.35%
7

 
161

7.41%
12

51.85%
84

14.20%
23

6.17%
10

20.37%
33

 
162

4.38%
7

25.62%
41

23.75%
38

11.25%
18

35.00%
56

 
160

10.00%
16

56.25%
90

22.50%
36

8.13%
13

3.13%
5

 
160

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Très satisfait Plutôt satis… Plutôt insat… Très insatis…

Je ne sais p…

  TRÈS
SATISFAIT

PLUTÔT
SATISFAIT

PLUTÔT
INSATISFAIT

TRÈS
INSATISFAIT

JE NE
SAIS PAS

TOTAL

Service d’incendie et de secours

Police

Bibliothèque

Programmes récréatifs
communautaires

Installations sportives récréatives
(parcs, aréna, terrains)

Service de recyclage et de collecte
des déchets

Culture, patrimoine et langue parlée

Services d’eau et d’égouts

Communication avec les résidents

Application des règlements municipaux

Utilisation des terres et planification du
développement

Infrastructure routière
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Q11
NOS SERVICES : Dans quelle mesure chacun des services suivants
fournis par la Municipalité de Casselman est-il important pour vous ? 

Answered: 162
 Skipped: 0

Service
d’incendie e...

Police

Bibliothèque

Programmes
récréatifs...
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Installations
sportives...

Service de
recyclage et...

Culture,
patrimoine e...

Services d’eau
et d’égouts
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Communication
avec les...

Application
des règlemen...

Utilisation
des terres e...

Infrastructure
routière
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80.86%
131

17.28%
28

1.85%
3

0.00%
0

0.00%
0

 
162

68.32%
110

27.33%
44

3.11%
5

1.24%
2

0.00%
0

 
161

21.12%
34

40.99%
66

26.71%
43

9.94%
16

1.24%
2

 
161

38.27%
62

48.77%
79

9.26%
15

2.47%
4

1.23%
2

 
162

52.17%
84

36.02%
58

9.94%
16

1.24%
2

0.62%
1

 
161

64.20%
104

32.72%
53

3.09%
5

0.00%
0

0.00%
0

 
162

42.24%
68

40.37%
65

15.53%
25

1.24%
2

0.62%
1

 
161

85.80%
139

12.35%
20

0.00%
0

0.62%
1

1.23%
2

 
162

66.67%
108

29.63%
48

3.09%
5

0.00%
0

0.62%
1

 
162

40.12%
65

51.23%
83

6.17%
10

0.62%
1

1.85%
3

 
162

42.59%
69

39.51%
64

8.02%
13

1.23%
2

8.64%
14

 
162

53.75%
86

40.63%
65

2.50%
4

0.63%
1

2.50%
4

 
160

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Très import… Important Peu import… Pas import…

Je ne sais p…

  TRÈS
IMPORTANT

IMPORTANT PEU
IMPORTANT

PAS
IMPORTANT

JE NE
SAIS PAS

TOTAL

Service d’incendie et de secours

Police

Bibliothèque

Programmes récréatifs communautaires

Installations sportives récréatives (parcs,
aréna, terrains)

Service de recyclage et de collecte des
déchets

Culture, patrimoine et langue parlée

Services d’eau et d’égouts

Communication avec les résidents

Application des règlements municipaux

Utilisation des terres et planification du
développement

Infrastructure routière
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Q12
NOS SERVICES :  Veuillez sélectionner les trois services les plus
importants pour vous, par ordre d'importance.

Answered: 162
 Skipped: 0

Service
d’incendie e...

Police

Bibliothèque

Programmes
récréatifs...

Installations
sportives...

Service de
recyclage et...
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Le plus imp… Deuxième … Troisième p…

Culture,
patrimoine e...

Services d’eau
et d’égouts

Communication
avec les...

Application
des règlemen...

Utilisation
des terres e...

Infrastructure
routière
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45.05%
41

38.46%
35

16.48%
15

 
91

22.03%
13

49.15%
29

28.81%
17

 
59

28.57%
2

28.57%
2

42.86%
3

 
7

3.85%
1

38.46%
10

57.69%
15

 
26

30.23%
13

34.88%
15

34.88%
15

 
43

16.22%
6

40.54%
15

43.24%
16

 
37

29.41%
5

5.88%
1

64.71%
11

 
17

56.14%
64

23.68%
27

20.18%
23

 
114

27.27%
6

36.36%
8

36.36%
8

 
22

12.50%
1

12.50%
1

75.00%
6

 
8

25.00%
5

35.00%
7

40.00%
8

 
20

26.32%
5

26.32%
5

47.37%
9

 
19

  LE PLUS
IMPORTANT

DEUXIÈME PLUS
IMPORTANT

TROISIÈME PLUS
IMPORTANT

TOTAL

Service d’incendie et de secours

Police

Bibliothèque

Programmes récréatifs communautaires

Installations sportives récréatives (parcs,
aréna, terrains)

Service de recyclage et de collecte des
déchets

Culture, patrimoine et langue parlée

Services d’eau et d’égouts

Communication avec les résidents

Application des règlements municipaux

Utilisation des terres et planification du
développement

Infrastructure routière
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20.37% 33

74.07% 120

4.32% 7

0.00% 0

1.23% 2

Q13
Comment évalueriez-vous la qualité de vie globale dans la
municipalité de Casselman ?

Answered: 162
 Skipped: 0

TOTAL 162

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Très bonne

Bonne

Mauvaise

Très mauvaise

Je ne sais pas

ANSWER CHOICES RESPONSES

Très bonne

Bonne

Mauvaise

Très mauvaise

Je ne sais pas
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7.41% 12

79.01% 128

12.96% 21

0.62% 1

Q14
En tenant compte de tous les programmes et services fournis par la
municipalité de Casselman, veuillez évaluer votre satisfaction globale.

Answered: 162
 Skipped: 0

TOTAL 162

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Très satisfait

Plutôt
satisfait

Plutôt
insatisfait

Très
insatisfait

ANSWER CHOICES RESPONSES

Très satisfait

Plutôt satisfait

Plutôt insatisfait

Très insatisfait
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16.15% 26

36.02% 58

29.19% 47

6.83% 11

15.53% 25

Q15
Les taxes foncières municipales sont la principale source de
financement des services à Casselman. Nous devons équilibrer la taxation

et les niveaux de prestation de services pour faire face aux coûts
incontrôlables liés au maintien des niveaux de service actuels. Parmi les
quatre options suivantes, laquelle préféreriez-vous que la Municipalité de

Casselman adopte pour faire face à cette situation ?
Answered: 161
 Skipped: 1

Total Respondents: 161  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Augmenter
suffisamment...

Augmenter
progressivem...

Maintenir le
niveau actue...

Réduire les
taxes et...

Autre
(Veuillez...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Augmenter suffisamment les taxes pour étendre, augmenter ou développer les services.

Augmenter progressivement les taxes pour maintenir les services aux niveaux actuels.

Maintenir le niveau actuel de taxes ; (Je comprends qu'il peut y avoir des réductions dans certains services)

Réduire les taxes et fournir des normes minimales de service dans tous les départements.

Autre (Veuillez expliquer)
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Q16
NOS ATOUTS : Si vous parliez à quelqu'un de l'extérieur de
Casselman, veuillez sélectionner jusqu'à TROIS éléments que vous lui
mentionneriez pour montrer que la municipalité de Casselman est un

endroit formidable où vivre ?
Answered: 162
 Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Notre histoire
(culture)

Nos services
et équipements

Sécurité
communautaire

Nos choix
culinaires e...

Notre
environnemen...

Les activités
à faire ici...

Notre esprit
progressiste...

Abordable pour
y vivre

Opportunités
d'emploi

Autre
(veuillez...
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30.86% 50

22.84% 37

55.56% 90

20.99% 34

32.10% 52

9.26% 15

5.56% 9

41.36% 67

6.17% 10

18.52% 30

Total Respondents: 162  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Notre histoire (culture)

Nos services et équipements

Sécurité communautaire

Nos choix culinaires et de magasinage

Notre environnement naturel

Les activités à faire ici (attractions et loisirs)

Notre esprit progressiste et dynamique

Abordable pour y vivre

Opportunités d'emploi

Autre (veuillez préciser)
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Q17
NOS OPPORTUNITÉS : Veuillez sélectionner jusqu'à TROIS
opportunités pour améliorer encore davantage la qualité de vie dans la

Municipalité de Casselman.
Answered: 162
 Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Attirer et
retenir...

Développer
Casselman co...

Améliorer les
espaces et...

Améliorer les
espaces et...

Attirer
davantage...

Fournir plus
de soutien a...

Fournir plus
de soutien a...

Poursuivre le
développemen...

Construire des
logements...

Offrir plus de
choix...

Organiser
davantage de...

Investir dans
l'infrastruc...

Autre:
(Veuillez...
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19.75% 32

7.41% 12

22.84% 37

30.86% 50

12.96% 21

17.90% 29

17.90% 29

11.73% 19

24.69% 40

20.37% 33

14.20% 23

58.02% 94

17.90% 29

Total Respondents: 162  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Attirer et retenir davantage de jeunes et de jeunes familles

Développer Casselman comme destination touristique

Améliorer les espaces et programmes de bien-être et de loisirs (intérieurs) EX : Améliorations de la salle
communautaire, Soirée de peinture

Améliorer les espaces et programmes de bien-être et de loisirs (extérieurs) EX : Terrain de soccer, Jardin
communautaire

Attirer davantage d'opportunités industrielles

Fournir plus de soutien aux petites entreprises

Fournir plus de soutien aux personnes âgées et aux personnes handicapées

Poursuivre le développement résidentiel pour augmenter la population.

Construire des logements abordables

Offrir plus de choix alimentaires et de magasinage

Organiser davantage de festivals et d'événements

Investir dans l'infrastructure municipale (routes, trottoirs, eau, égouts, etc.)

Autre:  (Veuillez préciser)
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36.42% 59

26.54% 43

38.27% 62

9.26% 15

44.44% 72

87.04% 141

21.60% 35

Q18
NOS DÉFIS : Lorsque vous vous réunissez avec vos voisins et vos
proches, veuillez entourer jusqu'à TROIS choses concernant la

municipalité de Casselman que vous mentionnez le plus souvent comme
devant être améliorées.

Answered: 162
 Skipped: 0

Total Respondents: 162  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Coût élevé de
la vie

Manque de
logements...

Manque de
programmes e...

Manque
d'accessibil...

Infrastructure
insuffisante...

Qualité de
l'eau potable

Autre:
(Veuillez...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Coût élevé de la vie

Manque de logements abordables

Manque de programmes et services (garderie, santé et bien-être, etc.)

Manque d'accessibilité (pour les personnes handicapées)

Infrastructure insuffisante (routes, trottoirs, égouts, etc.)

Qualité de l'eau potable

Autre: (Veuillez préciser)
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Q19
Que souhaiteriez-vous voir dans la Municipalité de Casselman au
cours des 25 prochaines années ?

Answered: 115
 Skipped: 47


